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8ª Legislatura - 3ª Sessão Legislativa 

26 de abril de 2017 
 

Ata da Sessão Especial de Posse do Excelentíssimo 
Senhor Deputado Ivory de Lira, no cargo de Deputado 
Estadual  
 

 

Aos vinte e seis dias do mês de abril, do ano de dois mil e dezessete, 

às doze horas e vinte e cinco minutos, reuniram-se as Senhoras e os 

Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, 

em Sessão Especial de Posse, presidida pelo Senhor Deputado 

Mauro Carlesse, Secretariado pelos Senhores Deputados Jorge 

Frederico, Primeiro-Secretário, e Nilton Franco, Segundo-Secretário. 

“Sob a proteção de Deus havendo número legal e em nome do povo 

tocantinense”, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Especial 

de Posse do Excelentíssimo Senhor Suplente de Deputado Estadual 

Ivory de Lira, para esta legislatura, com a presença dos Senhores 

Deputados Alan Barbiero, Amélio Cayres, Elenil da Penha, Eli 

Borges, Jaime Café, Jorge Frederico, José Bonifácio, Nilton Franco, 

Paulo Mourão, Rocha Miranda, Stalin Bucar, Toinho Andrade, 

Wanderlei Barbosa e das Senhoras Deputadas Amália Santana, 

Solange Duailibe e Valderez Castelo Branco. Encontram-se 

licenciados os Senhores Deputados Eduardo Siqueira Campos,  
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Eduardo do Dertins, Ricardo Ayres e Júnior Evangelista. Estavam 

ausentes os Senhores Deputados Cleiton Cardoso, Olyntho Neto, 

Osires Damaso, Valdemar Júnior, Zé Roberto e a Senhora Deputada 

Luana Ribeiro. Em seguida, o Senhor Presidente nomeou uma 

comissão composta pelos Senhores Deputados Wanderlei Barbosa e 

Nilton Franco, para fazer adentrar ao Plenário o Excelentíssimo 

Senhor Suplente de Deputado Estadual Ivory de Lira. Após a leitura 

do Texto Bíblico, o Senhor Presidente deu início aos procedimentos 

alusivos à posse do Suplente de Deputado Estadual Ivory de Lira, 

informando que o mesmo já fez a entrega de toda documentação 

necessária. Em seguida, o Senhor Presidente convidou o Senhor 

Deputado Ivory de Lira para, de pé, prestar o Compromisso 

Constitucional de Posse e assinar o Termo de Posse, no cargo de 

Deputado Estadual, o qual proferiu o seguinte compromisso: 

“Prometo defender e cumprir as Constituições do Brasil e do Estado, 

observar suas Leis e o Regimento Interno da Assembleia 

Legislativa, bem como desempenhar com honradez, lealdade e 

patriotismo o mandato que me foi confiado pelo povo do Estado do 

Tocantins”. Logo após, o Senhor Presidente declarou empossado 

para a 8ª Legislatura, o Senhor Deputado Ivory de Lira que acabou 

de prestar o devido compromisso regimental, assinando o termo de 

posse. Em seguida, usou a tribuna o Senhor Deputado Ivory de Lira 

para fazer seus agradecimentos. Logo após, usou a tribuna o Senhor 
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Deputado Wanderlei Barbosa, que proferiu discurso de boas vindas 

em nome de todos os parlamentares. Em seguida, o Senhor 

Presidente encerrou a Sessão Especial de Posse, às treze horas e 

onze minutos, convocando Sessão Ordinária para dentro de dois 

minutos. Para constar, lavrou-se a presente Ata que será assinada 

pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 
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